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Disponen de 1 horay 30 minutos para realizar la prueba.
El examen se tiene que presentar a tinta azul o negra, no a lapiz.
No se pueden utilizar teléfonos méviles ni aparatos electrénicos.

Se permite el uso de calculadora cientifica, pero no de graficos ni
programable.

No se puede entrar en el examen con textos o documentos escritos.

Los errores ortograficos penalizan hasta 2 puntos.

DATOS PERSONALES DEL ALUMNO/A

Nombre;

Apellidos

DNI / NIE:

Calificacién: Firma del alumno/a:

iBuena suerte!
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1. a) Dibuja el diagrama genérico de traccion de un material e indica las
diferentes zonas de puntos mas caracteristicos. (1,5 puntos)
b) Define qué es el esfuerzo unitario y el alargamiento. (0,5 puntos)
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2. Explica los siguientes diagramas de bloques, identifica si son sistemas de
lazo abierto o cerrado y describe una aplicacién: (2 puntos)

a) Controlador Planta
Entrada Salida Temperatura
—————— P Conmutador [—P lflac.a I}; 1
Interruptor Eléctrica ca
b)
Comparador
Entrada (termostat) Controlador P;T:(: s
Temperatura L 1 Temperatura
> Conmutador [ Eléctrica EEE—
Deseada (resistencias) Actual
Dispositivo de medida
de temperatura L I
(NTC)
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3. Un motor térmico de 13,6 CV tiene un consumo de 18000 K] en una hora.
Calcula:

a) La potencia del motor en Watts y el trabajo realizado por el motor en
una hora. Expresa el resultado en KJ. (0,75 puntos)

b) El rendimiento del motor. (0,75 puntos)

Datos: 1 CV=7355W
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4. Calcula el Voltaje y la Intensidad a cada resistencia del siguiente circuito:
(0,5 puntos)

V=30V 3
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5. En el circuito hidraulico de la figura, calcula la fuerza que se ha de aplicar
sobre el embolo del pistén S1 de 10cm” con el que se pretende levantar
un objeto de 2400kg de masa que se encuentra sobre el piston S2 de
10dm?. (1,5 puntos)

ﬁ T

S1=10 c111*. 2400Kg

S2=100dm’
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6. Completa la siguiente tabla: (0,5 puntos)

Elemento

Simbolo

Valvula distribuidora 4/2
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7. Un panel fotovoltaico da una poténcia util de 50 KW. Si la densidad de la
radiacion es de 500W/m? y el rendimento del panel es del 40% :

a) Indica qué energias intervienen en el problema. (0,5 puntos)

b) Calcula la potencia real. (0,5 puntos)

¢) Calcula la superficie del panel. (7 punto)
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